

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Název veřejné zakázky:	Rozšíření Domova pro seniory Milevsko
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Dle předpokládané hodnoty:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Město Milevsko
Sídlo zadavatele:	nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko
IČO zadavatele:	00249831
Právní forma zadavatele:	801 - Obec
Zastoupen:	Ing. Ivan Radosta, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.milevsko-mesto.cz/

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („zákon“), sděluje zadavatel všem dodavatelům, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 41:

Dotaz:

„1. SO-01 je:

☐ *Technická zpráva – str. 9*

2.3.2. Hydroizolace střechy

Hlavní hydroizolace střechy je tvořena stávající skládanou taškovou betonovou střešní krytinou. Nad jižním křídlem, kterého se týká nástavba, bude stávající střešní betonová tašková krytina v celém rozsahu rozebrána. Následně bude tato v celém rozsahu provedena jako nová, vč. systémových doplňků.

☐ *Průvodní a souhrnná technická zpráva – str. 23*

Střešní krytina skládaná, tašková, betonové tašky typu a provedení dle stávající střešní taškové krytiny. Stávající krytina nad hlavní částí bude sejmuta a bezpečně uložena. Po provedení konstrukce krovu bude opětovně použita.

Jaká část bude opět použita a případně jaká část bude doplněna úplně novou krytinou ?“

Odpověď na dotaz:

„Jedná se o chybně uvedený údaj na str. 23 Průvodní a Souhrnné zprávy o opětovném užití stávající střešní krytiny nad hlavní (jižní) částí.

Platí technický popis v Technické zprávě stavební části, tj. :

„Nová nástavba jižního křídla a zastřešení nepředpokládá možné využití stávající taškové krytiny, resp. návrh předpokládá realizaci nové střešní krytiny, shodné se stávajícím stavem, tj. střešní tašková skládaná krytina, betonová, v odstínu a provedení shodném se stávající střešní krytinou.

Součástí dodávky a montáže nové střešní krytiny bude veškeré systémové příslušenství a doplňky-tj. provětrávací a prostupové tvarovky, protisněhové opatření, atd.

Stávající střešní krytina nad jižním křídlem z betonové taškové skládané krytiny bude v rámci stavebních prací v celém rozsahu rozebrána, odborně a ekologicky zlikvidována (do suti) , včetně odvozu a uložení na skládku.“

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 42:

Dotaz:

„položka ve VV 259 Demontáž betonové krytiny 731,6 m2

Tuto položku ocenit jako demontáž vč. likvidace, odvozu a uložení na skládku?“

Odpověď na dotaz:

„Stávající střešní krytina nad jižním křídlem z betonové taškové skládané krytiny bude v rámci stavebních prací v celém rozsahu demontována-rozebrána, odborně a ekologicky zlikvidována (do suti) , včetně odvozu a uložení na skládku.“

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 43:

Dotaz:

„položka ve VV 260 Krytina betonová, střechy 795,6 m2

Tuto položku ocenit jako komplet dodávku vč. montáže nové krytiny?

Díl:	765	Krytiny tvrdé				0,00
259	765332810	Demontáž betonové krytiny, na sucho, do suti 894,6-50,6*2-61,8	m2	731,60000		0,00
260	765331221	Krytina betonová , střechy ostatní, kompletní provedení vč.všech doplňků 289,8*2+108*2	m2	795,60000		0,00
261	765901131	Fólie podstřešní paropropustná systémová dla výrobce krytiny	m2	795,60000		0,00
262	998765202	Přesun hmot pro krytiny tvrdé, výšky do 12 m	%			0,00

Rozpory v dodané Dokumentaci v Technických zprávách a Výkazu výměr viz. výše. Žádáme o dopřesnění, co se má přesně oceňovat ve Výkazu výměr u pol. 259 a 260, případně o doplnění položek, jaká část se odveze a uloží na skládku atd.“

Odpověď na dotaz:

„Nová nástavba jižního křídla a zastřešení nepředpokládá možné využití stávající taškové krytiny, resp. návrh předpokládá realizaci nové střešní krytiny, shodné se stávajícím stavem, tj. střešní tašková skládaná krytina, betonová, v odstínu a provedení shodném se stávající střešní krytinou.

Součástí dodávky a montáže nové střešní krytiny bude veškeré systémové příslušenství a doplňky-tj. provětrávací a prostupové tvarovky, protisněhové opatření, atd..“

Změna projektové dokumentace:

Zadavatel poskytuje přílohou tohoto vysvětlení opravené dokumenty Průvodní a Souhrnné zprávy a Technické zprávy stavební části, které jsou v souladu s informacemi poskytnutými v tomto vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace včetně jejích příloh v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto: **Lhůta pro podání nabídek končí dne 10. 12. 2020 v 10:00 hodin.** S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází ke změně zadávacích podmínek, zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek přiměřeně v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 zákona.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

Přílohy:

1. 17-090_PDPS_Milevsko-TXT_TECH_ZPRAVA_VR
2. 17-090.1_PDPS_Milevsko-TXT_A_B_ZPRAVA_ZMENA_STAVBY_KUCHYNE

V Brně dne 10. 11. 2020

Jakub Špeta
PMA tender s.r.o.
pověřen zadavatelem